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WDEMPIZOVT, [| THASNEBERETS 2 TRD K.
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B
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dt = 2x dz. c. xdr = %dt.

£oT
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W
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3

T 0082
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1
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3
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1
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2
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1
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Z2OWT, IROMWIZE R L.
(1) Cy, Cy DRFED x JEFEZE KD K.
(2) Cp, Cy BT Ok %Z KD K.
fRE - R
(1) C1, Cy OHREREELT 5.
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2 1 2
in L x _ x _ : Cq
2sin 5 CcoS 9 cos B 0 E
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2cos2 (51112 2)-0 f
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2 g D HA R
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2 1o
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:—(20052%— )—I—Zk:cos%—i—l—Qk
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Wz, 0SEZS2IFEELT, O &Y
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ke k.
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2 0
(2) KDAWE S LT 5. Yy Y=
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0
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0
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T

1
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—1<z<0mnrE, y<o0
0<z<1DEE, y=>0
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o
—
Ry
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0 1
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1 210 211
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1 1
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1
— I =
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(5) KDBHEFE S LT 5. 2 MROZ A KD,
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sinz =1—2sin?z

2sinz +sinez —1=0
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sinz = 5
£oT, 0SSz <2 Tl
™ 5 3
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6" 6 2
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RHIRE 6 — 2

JERESEH EORHAR y = logz DL (1,0) B2 EME L 295, ZOffe BER L L ER
z=e CHENZHMOOEM S Z2RdD K. 72720L, log lFHANBTH 5.

fl@)=logz EB<. f(z) = % k0, f(1)=1. ®aIz, B L OHRRE

y=1-(x—1) Soy=x—1

KODMME S & 95, MAMIEIZED

/logxdx:/(x)’logxdx:xlogx—/a:-%dx:xloga:—x—FC

THdIEeh o

{(zx —1) —logz} dzx

n
Il
»—\m

Il
—
l\3|)—l

—

8

I

—

o

)2 — (zlogz — ) )
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1
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S
1
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RHIEE 6 — 3|

0z <271 OFIPFT 2 DDOMifR y =sinz, y = kcosx #F R 5. 72720, k>0&F5. ZD
2 DODOHFRO R ED v fEEE o, B0 a<B21) &L, ala < B OHFATIOD 2 DOl
WHENZHMEOmBELZ S &9 5.

(1) k¥ B % a FIVTHRE.

(2) S % k ZHLTHE.

(3) S=40r%, a<zsZHOHFATIOD 2 DOHIRS L VEKR 2 = 0 THENZRKEOMHK
M2 b X570 DE%ERD .

(1) 0Lz <21 OHIPAT
sinz = kcosx

@%%i@é.xz%ngﬂﬁl®ﬁﬁﬁ®%ftw.?&b%,amx#oib

tanz = k
ZORDEN =0, 3 TH5.
tanx O EHAVEDR S, B=a+m (&)
(2) (1) &b
cos o = ;, sina = —k__
VE?+1 VEkZ+1

THhDHILITERTS. RODMM S X
B
S:/ (sina — kcosx)dx

a+m
= / (sinz — k cos z)dx

a+m
= [— cos T — ksmm}
(e}

= —(—cosa —cosa) — k(—sina — sin )

=2(cosa + ksin )

:2( L .k )
VEZ+1 VEZ+1
=2VkZ+1 (&)
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(3) S=4mtx
2Vk24+1=4 - k=43

TH5. Db
. (1 V3 . us
(cosay, sina) = <2 Ty ) S

?@b%,§4<9<%ﬂ@%af

0
T=/ (sinz — /3 cos z)dx

3

:2/jsin(9—%)dx
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BAEOMGHE ¢ B0 DI 1 EELTESNBE v
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V2
lV:/ 7T(2—I2)2 dx
0

2 O
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0

/
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HBEET -3
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DOIZEELL TTE B HHRAEDIRR V 25K &

1
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0
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0
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